
ZAKAJ NA KRIŽARJENJE?
Križarjenja so najbolj priljubljena oblika počitnikovanja v zahodnem svetu in vedno bolj priljubljena tudi pri Slovencih. 
Počitnice na super modernih križarkah so cenovno vedno dostopnejše in vam za vaš denar ponujajo resnično veliko.

KOMPASOVA KRIŽARJENJA - 
POEZIJA V GIBANJU

Ladja je svet v malem! Na vsaki moderni križarki, ki jo boste našli na naših straneh, se najde nekaj za vsakogar. Odlična kulinarika, raznovrstna ponudba zabave, kot 
so predstave v ladijskem gledališču, intimni kotički z glasbo za vse okuse, casino, disko; ali fotogalerija, kjer prejmete profesionalni posnetek nepozabnih trenutkov  
vašega križarjenja; knjižnica in video igrice. Na voljo je pestra izbira aktivnosti, kot so: uživanje v različnih bazenih, športna in mini golf igrišča, fitnes, plezalne stene, 
drsališče, umetni val za deskanje, simulator formule 1 ali celo snemalni studio, kjer lahko posnamete svoj cd.  

Ladijska prehrana je vrhunska. Cena križarjenja vključuje dopolnjen polni penzion s kar 5 obroki dnevno. Na nekaterih ladjah je v ceno vključena tudi 24 ur odprta 
picerija in sobna postrežba. Kulinarične mojstrovine lahko pokušate v streženi restavraciji, kjer vas čaka stalna miza; v bife restavraciji na zgornji palubi, kjer lahko sami 
izbirate med velikim številom ponujenih znanih in novih jedi; ter v specializiranih restavracijah kot so sushi in kitajska restavracija, steak house ali restavracija z morsko 
hrano, itd. Med obroki so vam na nekaterih ladjah na voljo tudi žar, sladoledni kotiček, gurmanska restavracija z vrhunsko postrežbo in mnogo drugega … Odličen 
obrok si lahko naročite tudi v sobo in ga uživate na svojem balkonu. V našem katalogu boste našli tudi ponudbo križarjenj tipa VSE VKLJUČENO (ALL INCLUSIVE).  

Vaša nastanitev na ladji je razkošna kabina. Na voljo imate več tipov kabin; od notranje kabine, kabine z velikim oknom, do kabine z zasebnim balkonom, suite, 
grand suite ter celo YACHT klub. Yacht club je poseben VIP predel na nekaterih ladjah, kjer lahko vse užitke križarjenja izkusite v še bolj prestižnem, umirjenem okolju. 
Na izbranih ladjah so vam na voljo tudi SPA ali SAMSARA kabine, ki so namenjene vsem tistim, ki radi uživate in se sproščate v vrhunskem wellness centru.

In vse to je šele začetek vaših počitnic! Ladje vas bodo popeljale na sanjske destinacije po Sredozemlju, Karibih, Bahamih, Aljaski, Baltiku, Arabskem polotoku, Afriki, 
Aziji, Avstraliji, Južni Ameriki, čez Panamski kanal ali celo čez Atlantski ocean! Kompasova križarjenja smo za vas pripravili po resnično ugodnih cenah!

Vabljeni torej na drugačen oddih, križarite lahko skozi vse leto – sproščeno in brezskrbno.  

Simona Mele
Predsednica uprave Kompas d.d.
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